INSTRUCTION BOOK

]

09 A

0
i

v
0jo
IA
Hi
<0
[ e )
{ e )
(o)
><
Ll

(0] QUELITE

SR

Mol =L

AMod
= O

O] AFE

FITNESS EQUIPMENT

d

& EGOJIN



FUSYHS HolstH!

ABIEEOR PIZo| RIS YOI

egojincom0iix] ZE5US

ol 4 YBLICE

G
A EX300
AZ3 14000)* 3300M)* 1130H)
up 820(1)* 345(W) * 295(H)
é"

NW:88KG/GW: 105KG

Ho o | |1
off ol | M| N

3|

A%, GABN0| S0 T2A, 3245 5

PN ===

pal

==

A= PU

olr |mX | ofr | M| | | H | of

S

QIZeRl CiZetRl BHA| V|5

AFEXF110kg + 5= 60kg

SIXIXICH

SAXIXICH

o

o]
il
o
OF
=
PA
i
k=)
N
olr
e
T
y 1

AX
=
I

4

2
S4{L0| 02
z q

a

(e A2 | BEELIEE
Q1L

PAP BRI

AP | BiRILIE

<=

2 ofn &

ox g
o o
o om

i

nx
B

Lo
i ‘||I
Im
on D-(tl
e
1 o
i
2
2

S0 mafLICh

Rl

o |0

u

10

o

=
o
0o
=
o
o
=
il

T2[OIT 2 A H2[SIL|CE

o

o)z

°
5 Mo
5 ofn
[l
(o]

i

o> o
o

N

[ ]
ol
= T

b
it}

°
Offl THD

A 72 B2 MepRye Yo
:
= L|

28O 2 FA|0] 02 FO| ALBSIX| OHdAI2.
8 7| 70|22 LU0 MR AFBERIAI 2.

TYAOI AIGE 4 GIBSLICE

g+ gls
2 Y8 1Y U QFHAL O M = Hds X
f.

QIO AR A SEO| FE X5t 8l 10| 20fef 4+ AUFLI
-9 AF2.O 2 QI8 TIAFALT A0l 2AF AH|ADFEDFEHLICE

=TS

o 2577 7Y S| 2E0| L 22 20| gl
7| Okt SO.2 CHXALE O{210[2} 217 EH0|A ST [HLo] 9t

9Bt

S0 XSt 212 RS2 |7= OZI0PFHZSH|

Oh= EE HA0H| BRALICE

013, 62 5 2|72 9131 OIRI0] ZEAIIH 2488t 4 9100, 2 T U5t 7

ooz iy Haigh|o]

= FHE LS FHalotn 2Rl S 25

-2E101 HOPK 81 710] S8 Aoty :

© 2| 729| SFR} LS| ZA| HE THORIHof G2kt |ct
HE| AP} HAE| ZA| HE OO 2itelol X2 o,

® 25 F0i|= R4S S0|Lt 020 Eorx
OfRI0} A 59l 20 i AL A|20] F23I0f HEO| £1210] 7l Aot ot

Ofl= 7| 10| HEHRt &F SE
50| £l0folix|, 40| LA & 0|
50| 2 E10{oli=x]| ChAl S oI,

Xl o, /Y

| ROI=S BiLICh.

P zoue oo iaus - oed
AFBFOILt DIARB IO 2] 6HA| 7| BERILICY,

SF A3 LMY 5L Aol 00| LS A RIEA]
252 HFED FA UM 2| 2Tt HESHAD| HIRLICE

T 20| 2moi S AISSH U= HES A= 0 FOpL TR It
217} 2 TojE 7z, 01210, 94, L-01i20| A1 A| B4 EKI0| Aot 4ZE Aot
SO At 4 UesLIch

HRAREO|| ChSHA

SR, 2], S48 3 AL 2 0[212] sixt, &|3t0 oot e, 1 2|9] Atn, AH[AIR| 1O EiE T, 28,

11 9/0f Ofef 20l A0] A0l Ofeh Lot 2afof Chstiit= Ml XIX| ELICE

5
s

c}
2 YFO M8 EE ABES0IM 2= FHQl £ei(AR0]2] &4, A ST S)01 BiehA, HIS X|X| LI

-ABEYM2 I[X LS XI3|X| 4202 Qlsh ATt ehol CetiAl =, S XIX| QELICE



© HE Bl sz LAsss

$TO[| L

i

03




©® HEB|AE |=aus 9 o/sE 8t Holx| guict

1 | Front support frame 11 | M8X16 Screw 4
2 | The seat frame 12 | M10X60 Screw 1
3 | Rear support frame 14 | M10X65 Screw 1
4 | Seat 15 | M8X55 Screw 1
5 | Backrest pad 16 | M8X150 Screw 2
6 | Backrest pad spport 17 | M8x65 Safety pin 3
7 | Foot support frame 18 | Foam 2
8 | Backrest pad incline spport 19 | M10 Nut 3
9 | Endcap

10 | M8X40 Screw

© 18EF

EGOJIN

BENCH

BX300 S

A

(17)

04




HiE AL U

QX 2te 2 & i

AREATO] S 2 *E 3 ? M8*65 1FE(17)2 018010 DM,

=uro|7r5 X i

o
S0 HEZ2 %*E Y YAE 0|80 Hol= =2 ZE oA L.

HE HErA

®
fuick
ol
M
olr
Ho
oln

@ & &

AEOIR) HXI(1=2) EI|=H* 3Hx(SE F418012)

Knee Knee-u
Push u Seat

\
N> -

L| ZA(7]£) L|- AE|E(22]) 22 20| =(S-8)

05



oF 5
0 = o ol
o =0 = ol
_ T 3 =) [ -
~ = o K - O
HO _AOE._._ iy m_ll_
0 g T oo ®E
= B x:om‘_OSU_u
s MR g o A EAdROT o
o 0 X = 3 S T S P =
\)_lnAzI z0 J|J o Moor ﬂAlnzo LD._._.__._._._Ol_l_
ol oy = oF WE uY o _.A‘A_ 100 o <O o ol = {
= o~ %2 A Aol A KE S 08
O X N9 o oo - 2 A
o 9 of M < mo =l 9% = N~ 9K
Ho = <o 1< [ i LA H o
23 5 Yz Ko Mo g
o o oM ADEE s R
S nd R R T o ~ |05 o o oo M
o ogg O = | & = 5 KO I X X0 Ko | <0 < O T i =
=) || < < ool MoT R o = o
T O X DB oo Mook ko H T2k an®
- MO g Mo oa_ﬁﬁomh.@ﬁﬂ Hio WLHHWNEE
Yok = WU RO oo %0 X g5 = ]
o W= — H 2 od 1! -~ ~ <O MU Ko gg 2
— v < g O_u ol _uxp_._._sauﬂl|_o|_ <0 Ko — ™ T =o ol
KK 0 5 5 x_vm.Oﬁom_/ln_ml| H._mAT|A1v
— k2 - = &3 [ (=) K ol o[ Hio
o & B2 K S 80 op Ho <o i HO gl
= Ho <0 <0 Eﬂ\_m_ﬂ_l%aueul_u Moﬂo_”__'wro&_‘l
._ﬂ %0 X0 OF Kk &4 B0 =< _.Aw_ ) ) x.+o
—y Ol
Rd <
ﬂ_mﬁ
< o |
Iz gz s X< © o
ol Kt "D 3 B Jdn . EE
0H g i y BREEX AP
8 = B oo Howrz g wHx
™ & uh = o .5, F PR &z o< 0
- 2 oo E ®o R Mo oo w|
X = N [ = oo wi
S 7 T I K S oo 9o o
) £ R g KT g FE X ue
o S = OF | op of o ~ 00 %o & i =) ofl
3 < o RO [o ¢+ & D WH % owf ol KH
i S w g KO RGX = = Ro = 0 o »
A= O or L_h = oo IO XX 18 o | <0 = KO
< o _ w\o_SWJE o op . e K
Jo iy o | oz Es wodo o <
g O_E KO = ot - o o ol < mul Hlnmlo - = 0
D WE# % K oo ™M< 2 O 10 oI
= U o | % B O U o- & I & n i o
-— ug < o = = 21 Ko L Ex = 1 £ Y
T 20 jo Bl oE @ Mmoo X o Hp RS
= o ] 5 & o T o T o I KO oK = s 9
L) T | Iwdomy - mEwp Fess
ﬁwqm =r ﬂOlMTHAAoAﬂ ~ T F A 4t 5
<l T R K T K gy Wk T omoko HE g 2
uy W JooFpoSSHamp OfHAQE
=) » KR 4o 20 o ©f o KU o » P qd 5 4 =
< =< T < Ko 3Uopu o8 X0 F A0 IR < 5

[t

|

LICE

b

=]

S

er

g

ST,

o
=

282 Cf

=

Ao e 2t

s

=]

<}

IT
HEH|
SE A EEIHE Y EL
Fotel= EE YL

- MHlAQs2 BEH| Y89



3-H]

o
<l

[AfH]-2-

Oee

EGOJIN

g [ 7t

| Muaxg | O as

ol
2

]
=}

20

&o

%o

<+

)

R
X

of
il
b
Xk

<

L

A2 gaU)

ol
o0

s

Ao @t

4
Ll
ro
B[]

q

LIEE(SAL

SH
B

o=

d

KUl
oju
0
o

i et

 S8E, AE7HA AOIESOIAM FOH5H 50 O

FHL. (REORL

ul

of ot [] creszoz

3

Lhotg (3

[ 7ien

=3

=

[ o

o3z |

ol
U
I
of)

I3

P!

MEOHSARY 09:00-18:00 (RY BHY HI2)

~J

29%12] (F)0|2

273642

al

HA| B2

Z

AR R

A/S LY T4

fLct.

[
oY

7t

ol &

3
=

EEEEE

I
I
=

=l

7o
2l& Al

o

=3

e

Cr=ant Y
2YME,

SHTML. 00 ALOIE Uy

2
S

A
il

$ 7901y

gt

Feol 7ks

2t/2

3

£l

(=}
32

=

1 CHE 450| HiS

Pk

2
T

450

t

or

2.

E
=O3
T

S e e e s s e e s e e e s s e s s s e s s e e e s s 00 s e 000 s 000 c000s 00000000000 000000000 0000000000000 000000000 0000000000000 0000000000 000000000

A]

&

[M-H]-2-2

EGOJIN

20

@o

wo

<+

)

R
Xt

ol
Eail
oH
XE

oju
=

TOHSHA £

X

X

LICH(EAE 2 2400 TE AYS 22| FEUL)

S22 =

i 4ot

2z

=, 2802 AO|ESOIM 70

23t
S8

2l
X

of

M. (2E

=
=

i

o ots [ crzszoz 2o

5f

L2 214

[ 7ien

=3

=)

[ o

MMl

AH|A 2

= du}
=3

I
AT ks AIZE 09:00~18:00 (2,5

AS UM 24

<0

I H|2)

=
6%
K12, 704 AO|E

o

k=3
s

42 736912 29%17] (F)0|2

2-
a
379 0l 1

HA| I

AR

Lct

H

5]
B

0| 7€

=
=

I3

3

2 shzHop

=

27bs#uc

3
=

=13

1y

=

3

2o

L|CH Ef, EfBHAL O

SH
SE

5

2

3

2F Aok EEHARS O

L.

FEol 7ks

K
=l

(2N yef / sl

)
0]
o
0
W
<
)
H
I+
ER
T o
B4
Lo
T nm*m
Qe
H of ol
oS
m_m EAR
W oSgl
it >
o) lok o1 o
S =
% Hi 4 m‘_ ey
o = o~ o _._Arﬂu
ENECE
T ==
of OF mo £1 Ii- DU
S 00T ol o
= =i A
g XBoNm
Ho W0 D X s w0
oMMy
ok oF
T T
ol J
<o 6
= oK
s X
Ho o 3U
<0 o
o 4o
[y o
3 o
<) ol
B gt
K
_._.__n.A..o .q.m____nE
= o
io. ol
ooy HiO 5o
T Xk <0=<0
J




AMH| 20 Ch5to]

A3] ()0[120 M= S2E 282 262 VI1E (SEAHRIER] LA Tt Ooffier 20| 450
tict & SAESS AU ME|A2 Al ()0]28 E= AEE FHAO|M MBIAS gLTH
240R L UESEe d2Yne=2 £ 72 o|Ulof, Tl 2 SEL2FH 149 O|Uf 5 25}0]
EEUCH £ A/SE BEEY| 2loliAs 220l FOAl 22121 AfO|E =2 Ui 2 ZEE Stols) £M0t
T ME[AEUCH 2atel 0fZ FOfA|olE 450 SSE ESMO|FOIYAIES VIS5 FoiLArt
J|=E Y IS0 S, vl S | FIE UIEUE, MBIt S =Hlg 4 UO{0F BILICH.

. =
HY4S0| Qe AR QA A/S2 ZIHEILICE @oigss U HaigMME s otel)

4593 229
Y ID (701 ID)
1

Z
£

o2

=g
=

=

AN e |

EENTEES

J)sAte] WA FEAMHA

A 125 =7|7 =717}k 0|
£H(2 MalRY EEE 23712 0% IR H 2 AFRAHY Mz|S
SHATKE F BRI F0H 4B Of B9 BHE S 4B e 1, —o, Mo=0o, 27o
IT o
SR S 5 Tl B OB OIS S AR T | Bl T (&30l ot ER)
enyy o 22| N SRS} BlolA| L= s U Maluf= - ME O|E, 24 0|5, OJAKS 22 QI5H M| B A|
b LR, | 2212 S O TS B A s il bl il Lhloh 401 271 4s24m 200 S4B UE HAAH L M, 018 AA Al
43| 8E D24 =) @i 2P . i
72o|uf - BN S A A8 Qe 1 ey A
= SR IS B YB3 AR B UG 3R RIRE B edl sHEeis
S THESI01 2101 A| 2l 40| B Y EgEud Cla|zt 201 HHAA 2| A
S| AHZO| it Al HEESI} SIEST}L }\l. |.E'|Z|' 2 — H_é_ Ezl |
203 7 OO S20] S840 UE2 oA 22 B2 A) | O A% MEIAL0| A RSO “SAN BLA AL, AT EOE| PSS
YT [mmaeamso i dBOZE A EOE 22 PP e QB AICRRI| FEE 188 10| 21012 WRA| 1AMk
E=) FAr&o| = M= o/ rs(tiea/ uer 5 =i
1712 - nem T e z 214 3019101440| BEO| LREILIT} )
ol SO R g e G O|TRIO] 2[0 HQI= UBHZOI ACIRI2I} 10| 27}
O AtoI2-3af0f2, 2 - 0 - 26) ol240f| CHs RIYISIL|CH
T 2442l ]
4ol — pp— .
AFRALEROY| A | T2 275 Al(x5 25t StAI0f T 23] +-2[SI% oLt 514t A1, = ABE DS e S0 5 A LAl ZFL| o
%[;:u; Rl A A SRR SRS AH|2L a2 D ER
857154 |Terisk Teteg s - £H[2j0| 2|3 £320| Y BRE| 42|12 NI 4|
o RaHE 40| H Ol B elE 2 Feptes - 271828 S2 A2 5t0] Dao| IME JP
Olal

7] - 915 B20IL Hojece] Sof olpt 3, A4 A|
Pizd | -EAlO)H DRE 2 2F, B HE ABOR 1LY

- ()OI KA 7|4 2 BEA 7K ol Af]
42[5{0f 12 84 |

AE 40| S OREl 42 HIE 2IZ51

S2IE 450 HAOJ 2| B T

K

AHE2I7t 2=2] 2]2]

o 4ES A BUE B2 YBRBEE IS

F2I8 #ES Uou 2] 2715 Al - AR HEM U0 FIARRYS 2|7 |R| G40t 102 L A|
£2/8 FE 2 | SUHRI SO AR B4 s 7580 o= Qi E 57

He3D 92 .

oo dpa 2ol 220l 20 sz o el 22 = ko] AL

3} BRI S EEIR0%) BRI IO TR 0% I BB R HORIT IR sy iz 13, s, il S)of ol 12 4 A
28001 20 [ oy i s e SAE0|aEsH 2o FABRY | QU2 SRS SRS HERY | - AIBSIDIM OIRED | AR5l L oE

Hage (0121, 22, 2f0[0], ATS)

3FIBe |4eppisiae R4l gl EYOI7AH, 22, 210[01, 2HAIS

&EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
WA FY|E BHA VR LE2 736 29




